

宝安区政协六届三次会议开幕

以高质量政协履职服务宝安高质量发展,围绕中心服务大局展新作为

2月20日,宝安区政协六届三次会议开幕。据统计,区政协六届二次会议以来,提交提案340件,经审查立案280件,立案率82.35%。承接提案建言事项共888项,采纳并办理提案建议事项830项,采纳落实率达93.47%,较上年提高9.45个百分点。今年,宝安区政协将深刻把握推进高质量发展的战略部署,让每一个履职步伐都踏准在宝安高质量发展的鼓点上,让“三城”建设结出丰硕成果。



回首过去一年:推进宝安“三城”建设 添助力聚合力

过去一年,宝安区政协委员紧扣区委区政府工作部署,通过提案和分组讨论提出建议1671条,为党委政府推进宝安“三城”建设添助力、聚合力。围绕“落实区委1号文”“提升宝安交通层级量级能级”,召开两场专题议政性常委会会议,把更多高质

量调研成果体现到推动全区改革发展事业中;遴选68名委员组成5个课题小组深入开展调研,形成“关于营造良好产业生态推动先进制造业做大做强”的主报告及4份子报告,提出有针对性、前瞻性、实操性的意见建议53条;创新开展“提案+民主党派”

大鹏新区开展优质产业空间招商

未来5年将建500万平方米“工业上楼”产业空间

日前,大鹏新区党工委委员、管委会副主任吴波率队由大鹏新区科技创新和经济服务局、大鹏新区群团工作部、深圳市特区建工集团有限公司(以下简称特区建工集团)、坝光开发建设运营管理有限公司(以下简称坝光公司)组成的招商团马不停蹄赴西安、郑州、武汉举办深圳市首个“工业上楼”外招商推介系列活动,全面介绍深圳及大鹏新区推动“工业上楼”具体行动和落地实践。

据介绍,本次招商活动围绕实体制造、滨海文旅“两大主线”,以坝光国际生物谷(食品谷)片区、环龙岐湾片区为重点,进行招商推介,持续扩展现合作共贏“朋友圈”。大鹏新区分别与西安建工集团有限公司、中建智慧科技有限公司、西安市非物质文化遗产保护协会等企业、机构签订战略合作协议。

作为大鹏新区首个“工业上楼”项目的建设方,特区建工集团首次随团“出征”,面向全国推广介绍深圳优质产业空间试点改革政策的具体举措以及大鹏新区首个“工业上楼”项目的设计亮点和产业定位。(蒋佳元 杨阳)



项目首期总投资约12.6亿

“税企同心” 激发高质量发展新动力

文/图 羊城晚报记者 李晓旭 通讯员 明铄岚 王凯 李伟松

近日,深圳市税务局分别调研走访中国广核集团有限公司及深圳市海斯比海洋科技股份有限公司(以下简称“中广核”“海斯比”),与企业面对面深入交流,介绍税费政策和便民办税缴费新举措,切实为企业经营发展减负增力。



深圳市税务局党委书记、局长郭晓林一行调研中广核



投资3亿元打造高品质滨海度假民宿集群样板

日前,位于大鹏新区南澳办事处水头沙社区的“十八宿——星若望”项目正式开工,标志着大鹏新区首个综合整治类城市更新项目正式启动。该项目将投资3亿元对十八栋建筑进行结构加固修缮及裝修改造,打造深圳高品质滨海度假民宿集群样板。大鹏新区文体旅游局、南澳办事处、水头沙社区负责人,承翰集团总裁庄星培等出席仪式。

据悉,十八宿综合整治项目投资3亿元建设,占地面积1.2公顷,将打造精品民宿,并配套建设滨海体验、乐水休闲、沙滩游憩、海上星空花园、滨海社

区公园等滨海休闲娱乐设施,助推片区文旅产业发展的同时,通过完善社区配套,提升居民群众获得感和幸福感。我们将竭尽全力把十八宿项目建设好、管理好,打造精品工程,为大鹏新区全域旅游经济、绿色高质量发展增添新动能、注入新活力。庄星培在致辞中表示。

据了解,该项目是南澳办事处贯彻落实新区高质量发展要求,“大抓经济、大抓发展”的重点项目之一。其所在片区依山傍海,是深圳少有兼具礁石、沙滩、山体洞穴、山林、小镇景观的特殊区域。该片区综合整治已纳入《大鹏新区城市更新

(蒋佳元 南宣)

和服务。”

据了解,近年来,深圳市税务局靠前发力、主动作为,结合千户集团的管理特点,通过税收大数据比对分析,按照集团维度,筛选归集符合税费优惠政策条件的企业,以“打包式”服务精准推送到集团总部,帮助企业用好用足各项税费支持政策;开展税企直联项目,针对企业特点量身定制工作指引,主动做好精准辅导和涉税风险提示,实现大企业个性化服务与风险管理的有效衔接和融合,有力助推大企业的平稳健康发展。

“支持企业发展是税务局最大的任务,只有企业做大做强了,税收才有源头活水。中广核等央企在深圳起到了举足轻重的作用,企业规模大、税收贡献度高,在经济社会发展中有着重要的影响。”对于企业在转型和发展过程中的涉税诉求,深圳市税务局党委书记、局长郭晓林表示,深圳税务将一如既往地重视倾听代表委员和企业的心声,关心关注企业进步和城市发展,不断提升纳税服务水平,不断优化智能化办税方式,助力总部经济在深圳有更多的平台、更多的项目。

“海斯比从一个微型小型企业,成长为全国知名企业,这离不开自身的努力,更离不开税务部门的支持。”全国人大代表、深圳市海斯比海洋科技股份有限公司生产部试制车间主任黎明华说。

座谈会上,黎明华向深圳市税务局一行介绍了海斯比近年来的发展情况,在研发突破阶段采取的一系列开源节流方法和创新措施。他介绍,2022年海斯比享受了1000多万元的研发费用加计扣除,有效加速了企业资金周转,让更多的流动资金投入到科技研发、提升核心竞争力上。作为全国人大代表,黎明

华将一如既往地关注和支持税收工作,履行好代表职责,和税务部门一起努力,税企同心,共同服务和助力深圳经济高质量发展。

深圳市海斯比海洋科技股份有限公司董事长、总经理施军说,随着时代的发展,税务部门与企业的交流越来越频繁,也更加懂得从企业的角度去考虑问题,帮助企业解决实际问题。“公司刚做出口业务时,由于财税专业人才不多,对这一块的税收优惠政策掌握不全面,税务部门知道以后,专程找到公司来进行专业辅导,并且很快帮我们办好了退税,解决了公司当时的现金

流难题。”

据了解,深圳市税务局高度重视企业发展,陆续推出一系列服务举措为广大纳税人缴费人提供便利。据统计,截至目前,实现233个涉税缴费事项,90%的事项可以网上办,83%的事项“最多跑一次”,148个办税服务事项实现“全城通办”。

“未来,我们将进一步加强税企沟通,并以更便捷的税收服务体系、更多的网上办税渠道、更精准的分级分类管理,持续提升服务能力和服务水平,不断优化税收营商环境,助推深圳经济高质量发展跃上新台阶。”深圳市税务局党委委员、总审计师陈挺表示。

共助深圳经济高质量发展

街道 速递

玉塘街道

开展政协委员提案研讨活动
推动茅州河碧道建设

近日,光明区玉塘街道组织政协委员开展玉塘组委员提案研讨活动。街道党工委副书记、人大工委主任率队前往茅州河沿岸(玉塘段)开展现场走访调研,实地勘察河段水体,详细了解玉塘街道河长制概况、河长工作要点、工作机制及整治成效。

据了解,自2017年至今,该街道已实现稳定消除黑臭、11个城中村污水管网接驳改造施工、雨季达标、地表水达到IV类以及碧道建设等工作目标,并在光明区取得“四个率先”,实现街道河长考核连续三年(2019年-2021年)获全区优秀。其中,2022年街道社区两级河长严格落实区总河长令开展巡河巡域工作,街道级河长巡查21次,社区级河长巡查410次,发现的问题100%完成协处或上报。

活动当天,组委会一行现

场针对茅州河碧道建设以及民生问题建言献策,并针对茅州河下一阶段治理提升工作召开玉塘组委员提案研讨会。组委会认为,目前碧道建设街道文化不突出,建议按照全域景观的建设标准实施,打造河道两侧极具玉塘特色的休闲“宝地”。组委会表示,要站在人与自然和谐共生的高度推动茅州河碧道建设工作,碧道设计和建设既要确保安全,又要完善功能,更要突出特色,将玉塘各社区文化元素和历史氛围融入其中,充分发挥露营经济优势,完善配套服务,力求打造成一个高品质、有特色的景观节点,更好地造福人民群众,使之成为社区居民群众的休闲新选择,以及周边和外来人员的周末打卡地,全面提升辖区居民的成就感和幸福感。

(于木子 李烨)

华强北街道

开展禁毒“开学第一讲”

近日,福田区华强北街道办事处联合荔园小学,在福田区禁毒办的指导下以新学期开学季为契机,为学校5年级300多名师生开展“禁毒开学第一课”主题教育讲座。

活动中,福田区禁毒办禁毒督导老师李静进行禁毒

宣讲,动员师生积极参与和支持禁毒宣传、预防教育和防范工作,提醒同学们不要进入网吧等复杂场所。此次活动,将禁毒的种子深入到每一位校园师生的心里,切实营造了无毒校园的良好环境。

(李晓旭 林舜都 李楚韩)

马峦街道

着力打造“无毒镇街”

为推进“无毒镇街”有条不紊地进行,加快“无毒村居”建设,提高辖区居民的识毒、防毒、拒毒意识,2月15日、16日、17日,坪山区马峦街道综治办联合江岭社区、坪环社区、沙田社区、马峦社区相关负责人、禁毒专干以及禁毒志愿者在辖区内各村居、各花园小区开展“争创无毒社区,让毒品无孔可入”主题禁毒宣传活动。

活动现场,工作人员通过派发禁毒宣传折页、禁毒活动手册,展示毒品仿真模型,开展禁毒宣传讲座等形式,引导社区居民们了解什么是毒品,认识“奶茶粉”“跳跳糖”“LSD邮票”“哇娃潮次”等新型伪装性毒品的种类及危害。同时,工作人员还引导社区居民使用手机扫码关注“广东禁毒”“深圳禁毒”微信公众号以及“坪禁有你”抖音号等,让居民们及时便利地了解毒品预防自己的力量。

此次禁毒宣传进村居、进花园小区活动,让更多人了解了禁毒相关知识,增强了居民的拒毒意识和参与禁毒的积极性。“人人远离毒品,参与构建‘无毒村’建设,着力打造‘无毒镇街’,马峦街道致力于辖区居民营造一个幸福和谐、健康无毒的社区环境。”马峦街道综治办相关负责人表示。

(胡振华 华美玲)



禁毒宣传 马峦街道供图

马峦街道

小学生坐反方向迷路
公交驾驶员暖心护送

近日,深圳西部公汽M472路驾驶员王顺甲驾驶车辆正行驶至河滨花园站时,发现一名小学生坐在中间座椅上东张西望,神情焦急。王师傅询问得知,这名小学生家住黄金洞村,在乘车时坐反了方向迷路。王师傅一边耐心安慰,一边请车内乘客联系该学生的母亲。天色已晚,担心孩子再次迷路,王师傅请其母亲王女士到龙腾总站接孩子。约过半小时,王女士赶到总站接回孩子,再三感谢王师傅对孩子的照顾。

(郭起)